



《亲爱的》成华鼎奖最大赢家 赵薇香港二度封后

本报讯(记者 邱祎) 第16届华鼎奖上海大众汽车凌渡之夜中国电影满意度调查发布盛典5月31日晚在香港九龙湾国际展贸中心盛大举行,这也是华鼎奖二度落户香港。《亲爱的》以最佳影片、最佳导演、最佳女主角三项大奖笑傲群雄,成为当晚最大的赢家。这也是赵薇继荣膺金像影后之后,两月之内在香港再度封后。

香港于赵薇而言可谓福地,刚刚于4月19日在香港摘得一尊极有分量的金像奖影后奖杯,现在又在香港收获了另一尊同样分量不轻的华鼎奖影后奖杯,正因为这尊奖杯是代表观众满意度的口碑大奖,所以赵薇也极为看中,“非常感谢组委会给我这个奖,也非常感谢陈可辛导演大胆的创意,不然我真想不到我可以演这个角色,演这个来自真人真事的女主角。”

与四小花旦的周迅、章子怡、徐静蕾相比,赵薇不光结婚生女毫不耽误,而且当导演做演

员,事业全面开花,更重要的是法国酒庄、大手笔投资影视公司,并被指身价已达50亿,简直是“人生赢家”。赵薇在接受采访时却否认自己是人生赢家,“我拥有完美人生,可没人知道我有太多累啊!因为这些年太多忙碌,牺牲了很多陪家人的时间。他们说我这样算是人生赢家,但我真的不是。因为人生瞬息万变,没有什么赢家可言!”

作为全球观众的口碑大奖,华鼎奖一直秉承“不到场,不给奖”的原则,迄今为止只因因病去世的姚贝娜破例。当日晚,华鼎奖再次为拍戏摔伤肋骨、无法亲临现场的赵又廷破例,他最终凭借《痞子英雄:黎明升起》摘得了第16届华鼎奖的影帝。颁奖现场,赵又廷还在病床上发来了VCR获奖感言,“非常感谢华鼎奖对我的支持和肯定,也请谅解无法前往亲自领奖,因为我前几天拍戏不慎摔断了肋骨,请大家原谅,也谢谢大家。”



李湘泪点低 只因王岳伦太暖



本报讯(见习记者 刘雨涵) 江苏卫视《为她而战》至今已播出8期节目,作为常驻嘉宾的王岳伦、李湘不仅凭借自己优异的表现成为节目的人气夫妇,更因为形象逆转而引人关注:一向憨厚的王岳伦原来是智商高、博弈强的暖男“大白”,而一向泼辣的李湘也在老公面前变成了泪点极低的小女人。

一向以女强人形象示人的李湘在《为她而战》中让观众看到了她不为人知的一面。在第4期《为她而战》中,李湘现场体验了一把“速度与激情”,丈夫王岳伦在一旁大喊“老婆,别给自己太大压力”,李湘咬牙在几次失败后又重新来过,成功倒车后更是情难自己地流下眼泪。对于自己在节目中的低泪点,李湘笑着回应说:“这个节目的氛围会给我们俩一种安全感,可能我的内里不是大家既有印象中那么霸气侧漏的类型,所以通过《为她而战》我也更有柔软的一面。”

《音乐大师课》开“表彰大会” 硬汉韩磊为学生落泪

本报讯(记者 邱祎) 上周五,北京卫视《音乐大师课》迎来了毕业典礼前的“表彰大会”,节目方特别邀请了史上阵容最强大的颁奖嘉宾团,在“六一”儿童节来临之前,为可爱的孩子们颁发获奖证书。经过几个月的朝夕相处,韩磊、林志炫、曹格、杨钰莹4位老师和同学们结下了深厚感情。毕业在即,师生们依依不舍,硬汉韩磊更是情难自控,在节目中偷偷抹泪,而孩子们也在“六一”当天,用特殊的方式向老师们表达感恩之情。

4位老师和16个孩子相处了几个月的时间,孩子们一开

始也许有调皮、有反叛和距离感,但在老师们的精心教导下,他们都有了明显的进步和成长。离别在即,看着学生们即将毕业,4位老师都依依不舍。

在参与《音乐大师课》之前一向以硬汉形象示人的韩磊也“晚节不保”啦,在节目中落下了男儿泪。韩磊对学生阿迪雅有着特别的情感,因为阿迪雅和他一样都来自大草原。阿迪雅以前学习时有过不认真,韩磊曾严厉批评过他,经过这段时间的学习,孩子的进步非常明显。韩磊后来知道阿迪雅父母从小不在身边,他一



直和奶奶生活在一起,很不容易,尤其是当节目里阿迪雅沉默了一会儿以后说“想我的妈妈”时,韩磊忍不住在台下偷偷抹泪。

此次毕业典礼前夕的“表彰大会”,也恰好是在“六一”儿童节之前播出,是《音乐大师课》送给孩子们最珍贵的儿童节礼物。

《十三根金条》首映

本报讯(记者 倪自放) 李易祥、车永莉领衔主演的电影故事片《十三根金条》,5月31日在北京人民大会堂举行首映式。

电影《十三根金条》根据真实历史事件改编,1934年红军第五次反围剿失败后,共产党员、县苏维埃主席谢福生接受党的重托,携带全县百姓为支援红军捐助的13根金条前往瑞金寻找红军。面对妻子儿女的饥病交加,谢福生腰缠着巨大的财富,在找不到组织、没有人监督的情况下,始终坚守党的纪律,最终将13根金条分文不少地交给党组织。

电影故事片《十三根金条》由淄博庄园文化发展有限公司制作,已被中宣部、新闻出版广电总局定为重点推荐影片,并将于近期全国公映。

齐鲁晚报 分类广告 电话: 0531-85196183 85196234 85196204 地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦副楼3楼分类广告部

搬家服务 蚂蚁搬家 老兵正规搬家 历下区搬家 槐荫区搬家 市中区搬家 高新区搬家 天桥区搬家

装饰装修 龙凯装饰 家华装修队 新博装饰公司 南方装饰